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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2020. 

 
 

Aos três de novembro de dois mil e vinte às treze horas e meia, reuniram-se remotamente por 
videoconferência, os membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em Alimentos e Nutrição 
(PPGAN), com a presença dos professores: Ana Elizabeth Fai, Anderson Teodoro, Annibal Duarte 
Pereira Netto, Cristina Yoshie Takeiti, Ellen Mayra Menezes Ayres, Juliana Côrtes Nunes da Fonseca, 
Juliana Furtado Dias, Luiz Carlos Gutkoski, Maria Gabriela Bello Koblitz, Mariana Simões Larraz 
Ferreira, Otniel Freitas, Rafael Silva Cadena, Ricardo Felipe Alves Moreira, e dos discentes Anna 
Carolina Alves e Thiago Vieira e da secretaria, contando com a presença da Débora Ramos. A profa. 
Edira Gonçalves justificou ausência. A coordenadora, professora Mariana, inicia a reunião agradecendo 
a presença de todos e coloca a pauta em anexo em votação, que foi aprovada por unanimidade. Assim 
foram deliberados os seguintes itens: 1. Prorrogação do prazo para qualificação de dissertação e 
tese do PPGAN. A coordenadora apresenta os prazos que foram aprovados pelo colegiado em julho 
para qualificação: para a turma de mestrado de 2020.1 (ingressantes de março de 2020) será até 31 de 
dezembro de 2020, para o doutorado de 2020.1 (ingressantes de março de 2020) até 31 de maio de 2021 e 
para o doutorado 2020.2 (ingressantes de julho de 2020) até 30 de setembro de 2021 e em seguida passa 
a palavra ao colegiado. Após manifestação dos docentes, a coordenação propõe que i) os prazos para 
qualificações do doutorado sejam mantidos e avaliados posteriormente se houver necessidade, ii) o 
prazo de qualificação para o mestrado seja prorrogado por mais dois meses ou seja até o final do 
semestre de 2020.2 (26/02/2021) e iii) casos excepcionais sejam avaliados pelo colegiado. O colegiado 
aprova por unanimidade. 2. Apresentação e discussão da Ficha de Avaliação da Área de 
Alimentos, dos dados e estratégias do PPGAN. Foram apresentados os dados de produção do 
PPGAN baseado nos dados do Lattes e nos dados da plataforma SAS da CAPES destacando os 
pontos fortes e fracos do programa. Em seguida, foi apresentada a Ficha de avaliação da área 
destacando os principais pontos que devem ser trabalhados. A coordenadora abriu a palavra ao 
colegiado que se manifestou em relação aos pontos apresentados. 3. Assuntos gerais: A 
coordenadora informa que a próxima reunião ordinária do colegiado do PPGAN acontecerá dia 04 de 
dezembro às 10 h por via remota. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual, para 
constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Mariana Simões Larraz Ferreira, em 
nome dos demais presentes na reunião realizada remotamente.  
 
 
 
 

Profa. Dra. Mariana Simões Larraz Ferreira 
Coordenadora PPGAN 
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UNIRIO, 29 de outubro de 2020. 

De: Coordenação do PPGAN 
Para: Membros do Colegiado do PPGAN 
 
 
Por meio deste venho convocar todos os membros do colegiado do PPGAN para reunião ordinária a 
se realizar na data de 03 de novembro de 2020 às 13h30, por videoconferência (link 
https://meet.google.com/tvt-rpcw-frn). 
 

PAUTA 
 

1. Prorrogação do prazo para qualificação de dissertação e tese do PPGAN; 
2. Apresentação e discussão da Ficha de Avaliação da Área de Alimentos, dos dados e estratégias 

do PPGAN; 
3. Assuntos gerais.  
 
  Atenciosamente, 

 
 
 
 

________________________________________ 
Profa. Dra. Mariana Simões Larraz Ferreira 

Coordenação PPGAN 
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